

Němci jsou šokováni rozhodnutím vlády dodat Kyjevu tanky, sdělil bývalý rakouský vicekancléř Strache

cz24.news/nemci-jsou-sokovani-rozhodnutim-vlady-dodat-kyjevu-tanky-sdelil-byvaly-rakousky-vicekancler-strache

29. ledna 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

NĚMECKO/RAKOUSKO/UKRAJINA: Bývalý rakouský vicekancléř Heinz-Christian Strache se pro Sputnik vyjádřil k rozhodnutí Německa dodat Ukrajině tanky Leopard 2.

„Většina německých občanů je skutečně šokována tím, že německá spolková vláda pod vedením kancléře Scholze a ministryně zahraničních věcí Baerbockové ze Strany zelených odsouhlasila dodávky zbraní a tanků z Německa,“ zdůraznil Strache.

K rozhodnutí federální vlády poznamenal, že obě koaliční strany a jejich zástupci (SPD a Zelení) před minulými volbami kategoricky odmítli dodávky zbraní do válečných oblastí.

„Namísto prosazování široké fronty mírové iniciativy a mírových jednání se německá vláda v tomto případě staví do pozice zastávce další eskalace války, což je mnohými občany považováno za ‚napomáhání válce‘ a vyvolává velké obavy.“

Z pohledu Stracheho by Rusko jako právní nástupce Sovětského svazu mohlo „charakterizovat a považovat“ rozhodnutí vlády SRN za akci válčící strany.

Podle bývalého vicekancléře jde o „extrémně nebezpečný vývoj událostí, který by mohl vést ke zhoršení vojenské situace na Ukrajině“ a má také potenciál rozšířit válku v Evropě.

V souvislosti s dodávkami tanků na Ukrajinu politik vyzval k tomu, aby bylo „konečně vytvořeno silné německé, mezinárodní a nadstranické hnutí za mír“, které se tvoří a bude aktivní.

„Můžeme skoncovat s válečným šílenstvím a zabránit rozšiřování konfliktu pouze mírovými jednáními,“ uzavřel Strache.

ZDROJ: Sputnik

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.